



Житель республики из мести задушил сожителя своей сестры

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства, совершенного осенью прошлого года.

Труп потерпевшего удалось найти только через год. На место захоронения указал 52-летний местный житель Василий Т.

Причина совершения преступления — месть.

Василий проживал вместе со своей сестрой, которая, познакомившись в городе Пермь с мужчиной, стала сожительствовать с ним. Между ней и сожителем со временем сложились неприязненные отношения, сожитель систематически унижал женщину.

Это обстоятельство и привело к тому, что ее родной брат Василий решил разобраться с обидчиком по-мужски.

В сентябре 2011 года он задушил сожителя сестры и закопал труп в хлеву частного дома.

Год прошел с того времени и злоумышленник предполагал, что сумеет уклониться от наказания, но он не учел, что работа по раскрытию преступлений прошлых лет не прекращается и в конце-концов все тайное становится явным.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР Василию предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

15 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690456>